



Πρόγραμμα  
Νότιο Αιγαίο 2021 - 2027



7 Οκτωβρίου 2024

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Explore the Aegean

**Δράση προβολής των συγχρηματοδοτούμενων έργων της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης (ΕΥΔ)**

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η δράση που διοργάνωσε η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης (ΕΥΔ) Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου με τίτλο Explore the Aegean, που είχε σαν στόχο την προβολή των συγχρηματοδοτούμενων έργων στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου.

Η δράση περιλάμβανε 2 διαδρομές μέσα από τις οποίες 9 νέοι, χωρισμένοι σε δύο ομάδες, ταξίδεψαν σε 3 νησιά των Κυκλάδων και 3 της Δωδεκανήσου, με στόχο να αναδείξουν με τις φωτογραφίες και τα βίντεό τους, μέσω αναρτήσεων στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, τα συγχρηματοδοτούμενα έργα που υλοποιήθηκαν και υλοποιούνται από το ΕΣΠΑ στα νησιά μας με χρηματοδότηση από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Νοτίου Αιγαίου 2014-2020 και το Περιφερειακό Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο» 2021-2027, δίνοντας έμφαση στη σημασία τους για τους ανθρώπους που ζουν και εργάζονται στα νησιά μας.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά όσους και όσες συνέβαλαν στην υλοποίησή τους.

Αρχικά, ασφαλώς, τις 6 νέες και τους 3 νέους, που επελέγησαν να ταξιδέψουν σε 2 ομάδες, μία ομάδα στις Κυκλάδες και μία στα Δωδεκάνησα, ξεκινώντας από διαφορετικές πόλεις της Ελλάδας.

Στη Σύρο, επισκέφθηκαν τα έργα της ενεργειακής αναβάθμισης των Γυμνασίων και των Λυκείων στην Ερμούπολη και του Δημοτικού Σχολείου Ποσειδωνίας, το νεόδμητο Δημοτικό Σχολείο – Νηπιαγωγείο Βάρης, το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών και τα Συστήματα Ασφαλείας Λιμενικών Εγκαταστάσεων.

Στη Νάξο, επισκέφθηκαν τη Νησίδα Μουσείων Κάστρου Χώρας, τον Βρεφονηπιακό σταθμό Φιλωτίου, το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ), το Κέντρο Κοινότητας και το Κοινωνικό Φαρμακείο.

Στη Σαντορίνη, τον Βρεφονηπιακό Σταθμό Εμπορείου, την Ενεργειακή Αναβάθμιση του κλειστού Γυμναστηρίου και το οδικό δίκτυο Αεροδρόμιο – Φηρά – Βουρβούλο – Οία.

Στην Κάλυμνο, επισκέφθηκαν τον Βρεφονηπιακό Σταθμό στην Πόθια, το έργο του Εξοπλισμού της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού, τη Στέγη Υποστηριζόμενης Διαβίωσης ΑμεΑ και το Κέντρο Κοινότητας.

Στην Κω, τον Βρεφονηπιακό Σταθμό στην περιοχή , το έργο της αποκατάστασης και στατικής ενίσχυσης του 7<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου, το Κέντρο Κοινότητας με παράρτημα Ρομά και το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών θυμάτων βίας.

Στη Ρόδο, τον Βρεφονηπιακό Σταθμό Ιαλυσού, τη Στέγη Υποστηριζόμενης Διαβίωσης ΑμεΑ, το Πάρκο Ροδίσι, την Κοιλιάδα των Πεταλούδων και τους αρχαιολογικούς χώρους της Ακρόπολης και της Φιλερήμου.

Πραγματοποιήθηκαν δεκάδες αναρτήσεις στο Facebook και το Instagram, με κείμενα παρουσίασης των έργων και περισσότερες από 500 φωτογραφίες, και προσεγγίζοντας πολυάριθμους χρήστες και προκαλώντας αντίστοιχες αλληλεπιδράσεις.

Ευχαριστούμε θερμά τους ΟΤΑ και τις υπόλοιπες υπηρεσίες, τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες, τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες στις κοινωνικές δομές, τους αιρετούς και τους εθελοντές και τις εθελόντριες που ανέλαβαν να υποδεχθούν και να ξεναγήσουν τους ταξιδιώτες σε κάθε έργο ανά νησί.

Ευχαριστούμε, φυσικά, και τους πάνω από 70 νέους και νέες που δήλωσαν συμμετοχή στον διαγωνισμό για την επιλογή των ταξιδιωτών, αλλά αυτή τη φορά δεν επελέγησαν.

Τέλος, ευχαριστούμε θερμά και το ταξιδιωτικό πρακτορείο Manassis Travel για την άψογη συνεργασία στον σχεδιασμό και την υλοποίηση του ταξιδιού, μια απαιτητική και περίπλοκη διοργάνωση που έφερε σε πέρας για άλλη μια φορά με απόλυτη επιτυχία.

Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου θα συνεχίσει και στο μέλλον παρόμοιες δράσεις δημοσιότητας για την προβολή των συγχρηματοδοτούμενων έργων και την ανάδειξη της σημασίας τους για τους κατοίκους των νησιών της Περιφέρειάς μας.

*Το Γραφείο Τύπου*